



Проводится проверка по факту пожара в городе Яранске, в результате которого погиб мужчина



Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту пожара, в результате которого погиб мужчина, проводится проверка.

Днем 12 апреля в городе Яранске в одном из двухэтажных деревянных жилых домов, расположенных на улице Свободы, произошел пожар. В результате происшествия молодой человек, 1997 года рождения, проживающий в одной из квартир, погиб. Проживающие в данном доме, 16-летний подросток госпитализирован с ожогами, 63-летняя женщина – с отравлением угарным газом.

По предположительной информации, причиной пожара могло стать неосторожное обращение погибшего с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены экспертизы с целью установления причины пожара и причины смерти погибшего. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

принято процессуальное решение.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1455202>